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Tract-Pub Rotary Morges



Pain & Fromage, le retour

Bien Chers, 

comme annoncé dans le bulletin n° 13 de l’Ere de la Cantinière, le Caille remet ça

et relance l’action Pain & Fromage (visites d’ateliers d’artistes avec quelque chose à se mettre sous la dent et dans le gosier, même si l’excellent Moinat est caséinophobe).

C’est pour répondre aux demandes de ceux qui ont regretté de n’avoir pas pu visiter l’atelier d’ Olivier Saudan, l’an dernier, qu’il est organisé à une seconde visite, 

le jeudi 5 février de 18h30 à 20h00
Rue du Sablon 14, rez avec les grandes fenêtres ornées de pub d'auto école, accès par la cour juste après les panneaux d'affichage: pas de possibilité de parking.
Le bon Olivier Saudan est un peintre morgien connu et reconnu qui, entre nos deux visites a exposé dans de prestigieux endroits – même à Gianadda – et a vu paraître une monographie sur son œuvre. Vous auriez tort d’ignorer encore sa palette…

Allez donc voir sur http://www.olivier-saudan.ch/ 

C’est pourquoi je vous remercie de coincer cette date dans votre agenda et, une fois le rendez-vous noté, de vous z’inscrire par le biais des moyens de communication modernes à notre disposition, voire par courrier postal (Muveran 7, 1012 Lausanne)

- émile: gcaille@bluewin.ch 

- T. & F. 021 323 70 92 
D’autres visites et manifestations envisagées ce printemps sont en cours de finalisation. 

Réservez d’ores et déjà le 5 mai vers 19h pour une répétition générale de la Passion selon Saint Jean par le chœur des Gymnases et l’OCL à Saint-François, Lausanne.

L’idée est de suivre une partie de la répétition puis de nous retrouver à table avec des musiciens et des professionnels de l’organisation de concerts pour échanger. 

Miracle à confirmer, la transformation de Pain & Fromage en Passion & Choucroute.

Bizavoutousse et vœux que cette année ne soit pas trop difficile.

Georges







www.rotary1990.ch/rotary1990/commun/index.asp


